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Zappato 20 ArtptAiov 2024

Aldokela eEETAOTC KAl Vi ta dVo pabnuata 3 weeg

B' MEPOX (MaOnuatika)

OEMA A

Al. Na xapaktneoioete wg Xwot (X) 11 AavBaouevn (A) kabeula and Tig
TIXQAKATW TIQOTACELS KAL VX UETAPEQETE OTO TETOADLO TIG ATIAVTNOELS TG

(1) Av a+B=516te o’ +p° =

(2) Ioxver o +B° :(a+ﬁ)2 -2ap

(3) Ioxvet o+ =(a—pB) +208

(4) Ioxve: X° +y° +3xy(x+y)=(x+ y)3

(5) Ioxvet: (—x—2)2 =X —4x—4

(6) Ioxvet: (—a—B)(a—p)=p*-a

(7) H e€lowon ax? + Bx+v=0, a0, dev etvar moté advvatn av ay <0

(8) Avo opboywvia tolywva, mov éxovv TIg o&eleg Ywvieg Toug loeg pia Eog Uia,
elvat toa.

(9) Av tomAacuxoovpe TIC MAELEEG EVOC TOLYWVOL TOTE TO EUPadOV TOU
tomAaoaletal.

(10) Av dvo tolywva etvat Opolx tote elvat toa.

Movadec: 10 x 1 =10
A2. Na amAomomoeTe TG MAHQAKATW TRQAOTACELS:
A=(3x+2) +(x-2)(x=3)~6-4(x~1) +3x
B=(2x—1) —(3-x)" —(x+1)(2x~1)+5
Movadec:2x4 = 8



1 , . .
A3. Av x+—=2 va BoebovV oL TIHES TV TARACTACEWV:
X

(o) X° +i2
X

1
(B) X3 + —3
X
Movadec:4+3=7
OEMA B
Bl Av P(x) :(—5x2 +4x—3)—(x2 —2x+1)+(3x2 +x) kat Q(x)=a +px+y, va
Poelite TIC TIHEC TWV &, B, Y, WOTE T TOAVW VLU P(x) Kot Q(X) va etvat toa.
Movadec: 3
B2. Na emtiAé€ete ) owotr) amtdvnon.
(@) O 6yxkog tov opBoywviov TaQAAANAeTLTEdOL

slvat
1. 3x+1 T

2. x> +1
3. xX° +x°
4

X+ X

r+1
Movada: 2

(B) To euPaddv g 0ANG eTpavelas Tov 0000YWVIOL TARAAATAeTTLTTEdOL
elvat:

1. 6x° +4x+1

2. 4x% +6x

3. 6x7 +4x+2

4. 6x° +4x

B3. Zto dimAavo oxnua divetatl 6t EB=9 cm,
BI' =8 cm, BA =2x kat BA=x

va PoeOei to x (0e cm).

Movabdec: 10

(2]



B4. Xto dimAavo oxnua:

(&) TO TETEATIAEVQO ElVAL TETEAYWVO TAEVQAS
unrovug 4 ex. () ot dvo YaAalieg yoappEg etvat
NUKOKA L dLarpéToou 4 ex.

(Y) M KOKKWVI YOAMHT] elval TETAQTOKVUKALO
(éva TétaQto kKUKAOL) akTivag 4 k.

Na vmoAoyioete t0 epPadov g yaAaliag

TLEQLOXNG.

Movaodec: 8

OEMAT
I'l. Atvetain eElowon (a+y)x2 —2ﬁx+(a—y):O, OTIoL @, 3, Y elvatl Ta pNKn TV

niAevowv torywvov ABI. Av n eiowon éxet pia dimAr) Avorn, va amodei&ete OtL TO
tolywvo ABI etvat opBoyawvio pe vrtotetvovoa tv tAgvoa BI'.

Movabdec: 5
I'2. (o) Na ovyxotvete tovg aplOuovg A kat E omov:
3 3
A=+6-33 \6+33 kL E= ;
5-410 5+410
Movabdec: 3
(B) Na amAonomjoete Vv mapdotaon I'= \/A2 +B* + (—1)A + (—Z)E
Movadec: 3
I'3. Av to totywvo ABI' tov dimAavov A
oxnuatog elvar  ogboywvio  ue 1
A=90°, va amodeifete OTL kAL TO
tolywvo BI'A etvar opBoywvio pe r
. , . S5 + 2
000N Ywvia otnv kopuen A.
Movabdec: 5
3r + 2
@
A dr + 1 B
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4. Atvetain e&lowon: 2x° —8x +3k+2=0
(o) Na Boette 1o k wote 1) e€lowon va éxet pia dimAr) pila.
Movabdec: 4
B) I'ax k=2
(i) Na detete OTL TO TTOAVWVLUO P(x) = —2(x B 2)2 —4+2x> —8x+3Kk+2 elval
ota0eQO pe T -4.
(ii) Na Avoete v e€lowon: (x — 1)2 + P(x) =0

(iii) Na Poelte tnv tyun: P(\/2.024 - \/2.023).

Movadec:2+2+1=5
OEMA A

10
Atvovtar ot apOuot a=\/1+\/3+\/%, ﬁz% KL  TO  TOALWVULHO

P(x) =0’ +Px+Y 10 omofo éxet pua dimAr oila.

Al. Na Boette ta o, 3,y
Movabdec: 6

A2.Tw a=2, =4, y=2 kaLyia TOALOVLHO Q(x) :P(><)—(x+2)2 -x°

() Na d¢etéete OTL Q(x) elvatr otaOeo

Movadec: 3
(B) Na AvBein e&iowon x* =Q° (x)

Movadeg: 2
(y) Na vtoAoyioete To MEOOTHO TNG TLUNG Q(2.023z.oz4)

Movadeg: 2

A3. Atvetatr tetpadywvo ABI'A pe mAevoa
punrovg a cm. Ipoektetvovue tic mAevpéc AB
kat I'B xata tunuata BZ kar BE wote
BZ=BE=AB. Av 10 onueto M etvat to péoco
tov EZ xa H to onpeio toung g AE pe v
AB, tote va detléete Ot

() BA=0+/2 cm

() EZ=20a.cm

(y) BM=a cm

) BH:a(2—\/§) cm

A - r

(To oxnua dev elval amaaitnTo vao oxXedlaoTel OTO TETEADIO TWV ATIAVTITEWV
oag)

Movadec:4x3 =12
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OAHI'TEX T'TA TOYY EEETAZOMENOYX

(1) N anavtoete oe OAa ta Oepata pe 0molx oelpi OéAeTe.

(2) H Odwpokewx efétaone etvar toelg (3) weegc peta 1 dwxvoun) twv
PWTOAVTLYQAPWV.

(3) Avvarr) amtoxwonon pia (1) woa petd tnv évapén g eEétaong.

(4) Na yoaete TIc amavtnoelg HOVo pe UTIAE 1) HaQO OTUAO.

(5) Na un xenopomnomoete dlop0wtuko.
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